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11/16みんなで食べるおいしいお芋
桜保育園で焼き芋づくりを実施
　桜保育園において、園児 25 人が参加し焼き
芋づくりが実施されました。
　使用されたサツマイモは園内の畑で 9 月の
初めに収穫されたもので、園児たちが保育士と
一緒にアルミホイルにくるんで準備し、おやつ
の時間にあわせて園庭で焼き上げました。
　焼きたてのサツマイモを見た園児たちは「中
がオレンジみたいな色」、「甘いいいにおいがす
る」とうれしそうな声を上げながら、おいしそ
うにほおばっていました。

平和の祈りを御霊に捧ぐ
川根本町戦没者追悼式を実施

本町発祥のスポーツです
平成30年度ワンタッチバレーボールの会実施
　中川根第一小学校体育館において、平成30年
度ワンタッチバレーボールの会が実施されま
した。
　ワンタッチバレーボールは本町で考案された
バレーのアレンジルールで、「ジャンプからのス
パイク禁止」「両手でのゆるやかなサーブ」「必ず
４回タッチしてから相手コートにボールを返
す」というように誰でも安全に楽しめるよう配
慮されているのが特長です。
　参加者たちは「１・２・３・４」とお互いにレ
シーブを数えながら汗を流していました。

●戦没者の御霊に対し平和の祈りをささげました

　5月14日に中央小学校の3年生7人が山下信
郎（高郷）さんの畑で植え付けを行った自然薯が
収穫の時期を迎え、収穫体験が行われました。
　山下さんから収穫方法の指導を受けた児童た
ちは、種芋の頃から何倍にも成長した自然薯を
掘り出すと、折れないよう注意深く協力しなが
ら作業を行いました。
　今回参加した西原瑠花さんは「軽いと思って
いたのですごく重くてびっくりしたが、楽しく
掘れた」と感想を語りました。

今度は収穫に挑戦！
中央小学校３年生が自然署の収穫を行いました

● 80 センチほどに育った自然薯を収穫する児童

●当日は６チーム 45 人が参加しました

●食べきれなかった焼き芋はお土産になりました

11/28お母さんと一緒にお料理チャレンジ
子育て支援施設ひだまりで親子クッキング教室
　子育て支援施設ひだまりにおいて、栄養士の
指導による親子クッキングと栄養講座が実施さ
れました。
　今回は施設の畑で収穫したカボチャを使って
ヨーグルトパンケーキの生地作りやトッピング
に挑戦。参加者からは「簡単にできて良かった」

「カボチャがたくさん入ったけど、食べやすくて
美味しかった」といった感想が寄せられました。
　また、栄養講座では保護者からの質問に対す
る助言のほか、参加者同士の情報交換も行われ
ていました。 ●パンケーキのトッピングにチャレンジする参加者

大井川の河川整備計画案を説明
　大井川流域で、県で管理している区間のうち
島田市神座から長島ダム下流までとその支流
22 本について、今後おおむね 30 年間の整備
計画案の説明会が山村開発センターで開催され
ました。
　土木事務所からの計画説明に対し、参加者か
らは「治水には安心・安全を」「生態系や濁水
対策、水利権にも触れてほしい」「水量と河床
の上昇についての認識はどうか」といった意見
や質問が出されていました。
　今後様々な意見を盛り込みながら、関係市町
長の意見聴取を経て計画が策定されます。

　川根本町文化会館において、平成 30 年度戦
没者追悼式がとり行われました。
　当日は町遺族会の会員 93 人のほか県議会議
員など来賓 20 人が参加、祭壇の追悼之標に向
けて慰霊と平和への祈りを捧げました。
　遺族会の瀧尾輝久会長は追悼の言葉の中で

「遺族会の高齢化が心配される中、今年から青
年部が発足することとなった」と御霊へ報告し
ました。

●意見交換は 12 月７日に総合支所でも実施されました

大井川水系中流七曲りブロック河川整備計画原案意見交換会

ここにも、一つの物語。
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